

FESTIVALSKO OZRAČJE U IMEX BANCII

Imex banka pripremila najpovoljnije uvjete štednje u danima Špancirfesta

Imex banka je i ove godine povodom Špancirfesta za građane Varaždinske županije pripremila najpovoljnije uvjete štednje. U danima Špancirfesta građani mogu ugovoriti štednju uz posebne Špancir maxi premije koje se dodaju na već povoljne kamatne stope. Tako ukupna kamatna stopa za štednju u kunama, uz oročenje na godinu dana, iznosi 6,55%, dok za oročenje u eurima na godinu dana iznosi 5,50%. Osim Špancir maxi premija, nove štediše očekuju i vrijedni Špancir maxi pokloni. Ova pogodnost vrijedi do 10. rujna, a to znači i nešto duže od trajanja Špancirfesta.

Osim po ovakvim zanimljivim akcijama Imex banka koja je u 100% hrvatskom vlasništvu poznata je i po rekordnim stopama rasta. Ova godina posebno je obilježena rekordnim rastom štednje građana. U prvih 7 i pol mjeseci građani su oročili rekordnih 150 milijuna kuna novih depozita te je štednja porasla za 23% u odnosu na isto razdoblje prošle godine i bliži se iznosu od pola milijarde kuna. Za izniman porast najzaslužniji je novi proizvod banke, "Štednja s maxi premijama", koja uz već povoljne kamatne stope pruža i dodatne maxi premije za

sve valute i rokove oročenja. U danima Špancirfesta Imex banka je popularne maxi premije i dodatno uvećala kako bi u festivalskom ozračju građanima pružila uistinu najpovoljnije uvjete štednje.

Do 10. rujna građani mogu ugovoriti štednju uz posebne Špancir maxi premije koje se dodaju na već povoljne kamatne stope. Od početka godine građani su oročili rekordnih 150 milijuna kuna novih depozita, a polugodišnja dobit banke porasla je za 230%.

Uz rekordan rast štednje Imex banka je ostvarila i rekordan stopu rasta dobiti. Polugodišnja dobit banke iznosila je 6 milijuna kuna, te je porasla za 230% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Do kraja godine banka očekuje nastavak trenda i ukupnu dobit od 15 milijuna kuna. Uz sve ovo, vrijedi istaknuti i da je Imex banka jedna od naj-

većih banaka u hrvatskom vlasništvu s aktivom većom od milijardu kuna. Sve ovo su dovoljni razlozi za posjet Imex banci u Varaždinu, u Aninoj 2, pored policije.

POSEBNA POGODNOST
u danima
ŠPANCIRFESTA
od 21. 08. do 10. 09.

ŠPANCIR MAXI PREMIJE
za sve vrste štednje
+
ŠPANCIR MAXI POKLONI

